

ELLEL MINISTRIES HUNGARY

HÍRLEVÉL

2009

„Jézus örömmel fogadta őket, tanította az Isten országáról, és akiknek gyógyulásra volt szükségük, azokat meggyógyította.” Lukács 9:11

Hálát adok Istennek, hogy 2008-ban is hűséges volt az Ellel Magyarországhoz. Sok izgalmas és csodálatos



dolog történt tavaly és hiszem, hogy ez folytatódik, sőt fokozódik idén is. Alább visszatekintést olvashatsz az előző évről, előretekintést és lehetőségeket találsz ezzel az évvel kapcsolatban. Olyan időket élünk, amikor egy élő hitű keresztyén nem engedheti meg magának, hogy másban bízson, csak Istenben. Ezért erre az évre az egyik vezér igeverünk a Zsoltárok 34:8 „Éreztétek és lássátok meg, hogy jó az Úr! Boldog az az ember, aki Őbenne bíz.” Remélem, hogy izgalmas és felfrissítő élmény lesz hírlevelünk...

Kovács Tamás - igazgató

2008-as év...

Az elmúlt nyáron is hétről hétre megtelt az Úr Rétje Isten jelenlétére



és csendjére éhező emberekkel, akik különböző nemzetekből jöttek: *Szlovákiából, Németországból, Romániából* és természetesen *Magyarországról*. Csodálatos volt megtapasztalni azokat a változásokat, melyeket Isten elvégzett a testvérekben a Va-

kációs Hetek során. Mondanunk sem kell, hogy jövőre is jönni akarnak. A majdnem teljesen kész, több funkciós



nyári kiszolgáló épület által, amely már júniustól szolgálta a sátorozókat és lakókocsival érkezőket, megduplázzhatjuk az Úr Rétje kihasználtságát. Néhány utolsó simítás maradt csak hátra: fűtés, mázolás, járda, mozgáskorlátozottak számára hozzáférhetőség és egyes berendezési tárgyak. Kérjük, imádkozzatok anyagi fedezetért, hogy befejezhessük az épületet (1 millió Ft).

Programok...

Júniusban befejeződött a *Modulár „B” Iskola*, a 21 végzős a helyi gyülekezetekben járulhat hozzá Isten Országának építéséhez. Egyúttal 45 elkötelezett hallgató részvételével újraindítottuk a *Modulár „A” Iskolát*. A legtöbben érett gyülekezetekből jöttek, és – hitünk szerint –, megfelelő felkészítés mellett, sokkal hatékonyabban tudják majd szolgálni Isten Országát. Még mindig nyitott mindenki számára a Modulár Iskola keretében megtartott kurzusok látogatása. Előzetes regisztráció szükséges. [Részletek a honlapunkon.](#)

A [Gyógyító Kurzus](#) során egy bizonyos témában hangzik el tanítás és minden egység után lehetőség nyílik imát kérni az épp elhangzott témával kapcsolatban. A tanítás és az ima-szolgálat aránya miatt ezek a kurzusok nagyszerű lehetőséget kínálnak nem csak arra, hogy segítséget kap-

janak a szükségben levők, hanem megtanulják, hogy másoknak hogyan lehet segíteni. Témák többek között, Isten Atyai szíve, Kreativitás. Az Ellel Magyarország megnyitotta **könyvesboltját** az Úr Rétjén. Folyamatosan bővülő kínálat mellett, jelenleg 13 kiadó több mint 150, az *Ellel tanításokhoz kapcsolódó terméke* kapható. Emellett 62, Ellel tanításkat tartalmazó MP3-CD ill. DVD közül válogathatnak az érdeklődők. Létrehoztunk egy **könyvalapot**, hogy magyarul is kiadhassuk, az Ellel tanításokat felölelő, *Igazság és Szabadság* sorozat könyveit, valamint Peter Horrobin műveit és egyéb kiadványokat. Egy gyülekezet adománya jóvoltából Karácsony előtt megjelenhetett **első kiadványunk**: *Jill Southern – Szex, mi Isten igazsága?*

Előkészületben: *Otto Bixler* (az Ellel East alapítója és regionális igazgatója) *Özvegyek, árvák és foglyok – Hogyan nyerjünk szellemi szabadságot a szocializmus utáni korszakban?* c. könyve

melynek kb. 600 000.- Ft-ba kerül

a kiadása. Kérjük, imádkozzatok és/vagy vegyétek fontolóra a kiadvány fordítási költségeihez



való hozzájárulást.

Idén Két konferenciát is szervezünk. Június 12-13-ig 'Még mindig az Úr é a szabadítás' címmel Otto Bixler fog tanítani. Ezen a konferencián lehet majd először megvásárolni a könyvét (*Özvegyek, árvák és foglyok*). Október 16-17-én Ken Symington újra ellátogat hozzánk, és ezúttal Isten Atyai szíve lesz a téma. Bővebb információt hamarosan az internet oldalunkon olvasható.

Lehetőségek az Úr Rétjén

Az Úr Rétje kifejezetten alkalmas gyülekezeti táborok és piknikek, szolgálati továbbképzések és vezetőségi elvonulások, kurzusok, konferenciák, esküvők rendezésére, de egyéni elcsendesedésre is. A szabadtéri lebonyolítás lehetősége mellett bármely évszakban igénybevehető a központi épület fűthető konferencia terme (80 főig), teljes ellátásra alkalmas melegkonyháával és ebédlővel. Az épületben 8 szobában 28 főnek tudunk szállást biztosítani. A „Svájci Házban” 13 főt tudunk kényelmes körülmények között elhelyezni, aminek saját konyhája és egy nagy nappalija van. A tágas réten sátorozásra, lakókocsik elhelyezésére is bőven van lehetőség. A nyári kiszolgáló épületünkben korszerűen felszerelt zuhanyozók, mosdók, WC-k állnak vendégeink rendelkezésére, valamint egy nagyterem. Így most már sátorozókat, lakókocsival érkezőket és az akár csak egy napra kilátogatókat is tudjuk fogadni. A kiépített homokos part és az enyhén mélyülő, sekélyvizű tó - kisgyermek számára is - biztonságos fürdözést, strandolást tesz lehetővé. Emellett csónakázásra, sőt bemelegítési alkalmak tartására is van mód.

A tóparton strandröplabda pályát, a réten kispályás futballpályát alakítottunk ki, de a tágas tér egyéb sportágak űzésére is alkalmas. A tóban lehet horgászni is (napidíj ellenében), a kifogott halakat elvinni vagy helyben elkészíteni és fogyasztani. A fenyveserdő üdítő séták kedvelt helyszíne. Vakációzó csoportoknak teljes vagy igény szerinti ellátást tudunk biztosítani.



Bizonyágtételek

Modulár Iskola

„Sok áldás, öröm, új tudás, tisztultabb hit kísérté az eddigi alkalmakat. Már tudom, érzem, (talán hiszem is) hogy Isten a személyes, szerető mennyei Édesapám... A gyerekkori fájdalmaim, sérüléseim feloldódhatnak az Ő szerető szívében... Szerelmes vagyok Isten Igéjébe, élet és boldogság szavait ismerni, imádkozni, énekelni. Kikerültem a gödörből.”

Mézes napok

„Nagy várakozással mentünk el a "Mézes napokra". Hat éves házások vagyunk, a kapcsolatunk már egy kicsit megfáradt. 2 gyerekünk született, és a velük való törődés mellett nemigen jutott elég időnk egymásra. Szomjaztunk egy kis együttlésre, amikor csak az Úrra és egymásra figyelhetünk. Az eltöltött idő alatt sok segítséget kaptunk ahhoz, hogy a konfliktusainkat hogyan tudjuk minél gyorsabban és hatékonyabban megoldani, és jó volt azt is látni, hogy nem vagyunk egyedül a problémáinkkal.”

Ellel East Környező Nemzetek

2008-ban 23-an végezték el júniusban Kolozsváron a *Román*

Modulár Iskolát, melyet egy intenzív 10 napos gyakorlati képzés követett az Úr Rétjén. 8 év után először Válasz Krisztus Hívására Konferencia volt November 17-21-ig. Kievben, *Ukrajnában*. Ukrajna politikai, pénzügyi és erkölcsi zűrzavarral küszködik. Kérjük imádkozzatok a hűséges 6-tagú teamért Nina Rotkina vezetése alatt, miközben konfrontálódnak az uralmon lévő erővel. *Szlovákiai* iskoláinkban a diákok egy jelentős része római katolikus. Kérjük imádkozzatok katolikus testvéreinkért, hogy az örömhírt szeretetben és bölcsen tudják hirdetni. Márciusban *Szerbiában*,

Leskovacban a VKH kurzusra nagy számban jöttek el befolyásos egyházi vezetők. A jövő év elején újra megrendezzük a kurzust az ország északi részén, Újvidéken. Kérjük imádkozzatok az iskola szervezési munkálataiért, leendő diákokért, a tanításért és imaszolgálatért, gyakori utazásainkért és a munka pénzügyi fedezetéért. Kérjük imádkozzatok a „Gyógyulás és szabadulás” és más Ellel könyvek szerb nyelvű kiadásáért.

Roger és Christine Pook
Ellel East Környező Nemzetek igazgatója

Ellel Ministries Hungary

Központ: 2162 Órbottyán, Úr Rétje

Levélcím: 2112 Veresegyház, Pf. 17.

Tel/fax: +36 (28) 362 396

Email: elleleast@elleministries.org

Hálások vagyunk Istennek azokért, akik az Ellel East munkáját anyagilag is [támogatják](#). Az „Ellel East Baráti Körébe” tartozónak nevezzük azokat, akik imával vagy rendszeres, netán eseti anyagi támogatást nyújtanak a Magyar Keresztény Alapítványnak. A résztvevők postai csekkeket kapnak, melyeken befizethetik havi adományait, vagy lehetőségük van arra is, hogy közvetlenül átutalják a bankszámlánkra. Az összeg az adóból levonható. Itt köszönjük meg a baráti kör eddigi tagjainak a hűséges és önfeláldozó támogatást. Az **adó 1%-a** a Magyar Keresztény Alapítványnak adható. Az alapítvány adószáma 18051489-1-13. Részletesebb információért kérünk, vedd fel kapcsolatot irodánkkal. Minden adományt előre is köszönünk és Isten gazdag áldását kívánjuk életedre.

Számlaszám: Magyar Keresztény Alapítvány
10404072-40710909-00000000

www.elleministries.org/hungary